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Rozpis  spovedania  na  veľkú  noc  2024 
dekanátu  Humenné



13. marca je výročie zvolenia pápeža Františka. Bolo to 13. marca 2013, keď sme sa 
dozvedeli správu o zvolení argentínskeho arcibiskupa z Buenos Aires Jorge Maria Bergoglia 
za 266. pápeža katolíckej Cirkvi. Je prvým pápežom pochádzajúcim z amerického sve-
tadielu, prvým pápežom, ktorý vzišiel z  jezuitskej  rehole, prvým pápežom z južnej 
pologule a po viac ako 1270 rokoch od smrti Gregora III. prvým pápežom, ktorý sa 
nenarodil v Európe. Modlime sa zvlášť v tento deň za Svätého Otca.

výročie zvolenia pápeža Františka

5. pôstna nedeľa

Pred liturgickou reformou Druhého vatikánskeho koncilu sa Piatou pôstnou nedeľou 
začínala doba umučenia (tempus passionis). Vyjadrovalo sa tým to, že od tejto nedele 
sa v liturgických textoch a čítaniach dostáva do popredia téma Kristovho utrpenia. Od 
tohoto pomenovania sa upustilo, aby sa vyjadrila vnútorná jednota celého Pôstneho 
obdobia. Spája sa s tým však zvyk zahaľovať v kostoloch kríže a obrazy umučeného 
Krista, ktorý sa z rozhodnutia Konferencie biskupov Slovenska u nás stále zachováva. 
Kríže zostanú zahalené až do konca slávenia Utrpenia a smrti Pána v piatok Utrpenia 
Pána a obrazy až do začiatku Veľkonočnej vigílie.

ponuka - nová kniha nášho bývalého pána kaplána 

vladimíra Štefaniča

Sú hodnoty, ktoré si sami nemôžeme dať. Iba ak v klamstve alebo podvodom. Také, 
ktoré v nás nájdu iba hľadači dobra a krásy. Zastavia sa, obzrú si nás ako zasnežený 
horizont a predstavujú si, čo z nás ostane, keď sa sneh pominie. Zhíknu. Zaplesajú. 
A pomenujú, čo by človek sám od seba nemohol. A presne taký je nový príbeh z pera 
kňaza Vladimíra Štefaniča s názvom Chekutanga, ktorý v týchto dňoch vychádza 
v dvoch dieloch („Prvá medzi mužmi“ a „Posledná medzi ženami“). Príbeh, ktorý je 
rozprávaním o sprevádzaní, bez ktorého sa len ťažko rozlišuje dobré od zlého a dôležité 
od nepodstatného, si môžete zakúpiť na stránkach vydavateľstva Kumran.

pozvánka pre deti – tvorivé dielne

23. marca 2024 (sobota) pozývame všetky deti na faru stráviť popoludnie 
v dobrej nálade a  trocha tvorivo. Tvorivé dielne budú pre vás pripravené od 
13:30 hod. do 16:00 hod.



Rozpis bohoslužieb – 4. pôstny týždeň

11. marec – 17. marec 2024
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Rozpis bohoslužieb – 5. pôstny týždeň
18. marec – 24. marec 2024


